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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела № 2-03/25-2013 о нарушении 

антимонопольного законодательства  к рассмотрению 

	23 июля 2013 г.
	г. Пенза


Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Пензенской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства на основании приказа Пензенского УФАС России от 23.07.2013 г. № 131 о возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения Обществом с ограниченной ответственностью «Горводоканал» (г. Пенза, ул. Кривозерье, д.24, ИНН 5836623790) по признакам нарушения части 1 статьи 10, Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции», выразившегося в предъявлении необоснованных требований при выдаче РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области» технических условий на установку прибора учета воды, в связи с невыполнением предупреждения от 19.06.2013 № 2-18/05-2013, руководствуясь частью 13 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
определил:
1. Назначить дело № 2-03/25 - 2013 к рассмотрению на 20.08.2013 в 14 час. 30 мин. по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 101.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве:

ответчика:

- Общество с ограниченной ответственностью «Горводоканал» (г. Пенза,
ул. Кривозерье, д.24, ИНН 5836623790) (далее – ООО «Горводоканал»);
заявителя: 
- РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области» (ИНН 5836115645, г. Пенза, ул. Гагарина, 28, почтовый адрес г. Пенза, ул. Московская, 121).
3. ООО «Горводоканал» представить в срок до 09 августа 2013 года следующие документы и информацию:
- письменные пояснения по вопросу установки прибора учета воды в нежилом помещении многоквартирного жилого дома по адресу г. Пенза, ул. Московская, д. 121, в том числе по вопросу предъявления дополнительных требований к прибору учета при выдаче технических условий на установку со ссылкой на пункты нормативно-правовых актов РФ;
- информация о наличии в многоквартирном доме коллективного (общедомового) прибора учета воды с приложением акта ввода в эксплуатацию;

- договор с РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области» со всеми дополнениями и изменениями;
- счета на оплату, счет-фактуры, предъявляемые РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области» за период с января по июнь 2013 г.;
- переписка по вопросу установки прибора учета воды в нежилом помещении по указанному адресу;
- иные документы и материалы по рассматриваемому вопросу.
4. РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области» представить в срок до 09 августа 2013 года следующие документы и информацию:
- документы, подтверждающие право собственности (иное право владения, пользования) на нежилое помещение по адресу г. Пенза, ул. Московская, 121;

- переписка с ООО «Горводоканал» по вопросу установки прибора учета воды в нежилом помещении по указанному адресу;

- счета на оплату, счет-фактуры, предъявляемые ООО «Горводоканал» период с апреля по июнь 2013 г.;

- договор на обслуживание многоквартирного жилого дома по указанному адресу с управляющей организацией со всеми дополнениями и изменениями;

- иные документы и материалы по рассматриваемому вопросу.
Явка представителей ООО «Горводоканал», РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области» (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
	Председатель Комиссии
	Т.В.Бутузова


Кузнецова Н.Е.
(8412) 52-08-44
PAGE  
2

