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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/25-2013
	20 августа 2013
	г. Пенза


Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:
- Кузнецова О.Н. – и.о. руководителя управления, председатель Комиссии;
- Прокаева Е.А. – главный специалист – эксперта отдела антимонопольного контроля и естественных монополий, член Комиссии;
- Коваль Н.К. – ведущий специалист – эксперт отдела антимонопольного контроля и естественных монополий, член Комиссии;
- Кузнецов Н.Е. – ведущий специалист – эксперта отдела антимонопольного контроля и естественных монополий, член Комиссии;
- Ширяева К.А. – ведущий специалист – эксперт отдела антимонопольного контроля 
и естественных монополий, член Комиссии; 

при участии со стороны Общества с ограниченной ответственностью «Горводоканал» (г. Пенза, ул. Кривозерье, д.24, ИНН 5836623790) (далее – ООО «Горводоканал»):

<…> – представителя по доверенности от 09.01.2013 № 1;

со стороны РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области» (ИНН 5836115645, г. Пенза, ул. Гагарина, 28, почтовый адрес г. Пенза, ул. Московская, 121):

<…> – представителя по доверенности от 19.07.2013 б/н.

рассмотрев дело № 2-03/25-2013 по признакам нарушения ООО «Горводоканал» части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ “О защите конкуренции” (далее – Закона о защите конкуренции), 
установила:
В Пензенское УФАС России поступило заявление РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области», по вопросу предъявления ООО «Горводоканал» необоснованных требований при выдаче технических условий на установку прибора учета холодного водоснабжения. Рассмотрев заявление Пензенским УФАС России в отношении ООО «Горводоканал» выдано предупреждение от 19.06.2013 № 2-18/05-2013 о прекращении предъявления непредусмотренных нормативно-правовыми актами РФ требований к прибору учета воды при выдаче технических условий на установку прибора учета и направлении в адрес РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области» скорректированных технических условий в срок до 08.07.2013.

Предупреждение в установленный срок не выполнено.
Пензенским УФАС России на основании пункта 8 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции возбуждено дело в отношении ООО «Горводоканал» по признакам нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ “О защите конкуренции”, выразившегося в предъявлении необоснованных требований при выдаче РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области» технических условий на установку прибора учета воды, в связи с невыполнением предупреждения.
В ходе заседания Комиссии ООО «Горводоканал» заявлено устное ходатайство о приостановлении рассмотрения дела, в связи с обжалованием предупреждения в Арбитражном суде Пензенской  области. Указанное ходатайство Комиссией было отклонено, в связи с отсутствием установленных законом оснований для приостановления производства по настоящему делу.
Изучив материалы дела и представленные документы, выслушав объяснения сторон, Комиссия установила, что разрешение дела в данном заседании невозможно и считает необходимым получить дополнительные сведения, доказательства, необходимые для рассмотрения дела № 2-03/25-2013 о нарушении антимонопольного законодательства. 
В соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона  от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/25-2013.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/25-2013 на 27 сентября 2013 года 
в 14 часов 30 минут. 
3. ООО «Горводоканал» в срок до 13 сентября 2013 года представить в Пензенское УФАС дополнительные документы и материалы:
- письменные пояснения по вопросу установки ООО «Горводоканал» системы дистанционного снятия показаний приборов учета воды со ссылкой на нормативно – правовых акты и документы;
- письменные пояснения по вопросу выдачи технических условий на установку прибора учета воды с условием обеспечения дистанционного снятия показаний (с какого времени начали выдавать такие тех. условия, в отношении каких объектов водоснабжения (жилые, нежилые помещения, общедомовые, индивидуальные приборы учета);

- направлялись ли предписания о замене прибора учета на прибор учета, соответствующий требованиям обеспечения дистанционного снятия показаний за 2012, 2013 год иным потребителям с указанием перечня направленных предписаний (адресат, дата направления, результата направления предписания) с приложением 3-4 предписаний;
- информация о наличии у ООО «Горводоканал» потребителей (в жилых и в нежилых помещениях), с которыми расчет за услуги водоснабжения осуществляется по приборам учета, не обеспечивающим дистанционное снятие показаний;
- иные документы и материалы по рассматриваемому делу.

4. РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области»  в срок до 13 сентября 2013 года представить в Пензенское УФАС дополнительные документы и материалы:
- переписка с ООО «Горводоканал» по вопросу выдачи технических условий на установку прибора учета воды;
- иные документы и материалы по рассматриваемому делу.

Явка, представителей ООО «Горводоканал», РОО «Татарская национально-культурная автономия Пензенской области», (с доверенностью на участие в рассмотрении дела)  обязательна.
Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.
Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Кузнецова Н.Е. (8412) 52-08-44
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