В Пензенском УФАС России состоялось первое заседание Общественного совета в 2021 году

01 апреля 2021 года состоялось заседание Общественного совета при Пензенском УФАС России.
С приветственным словом выступила заместитель руководителя Пензенского УФАС России – Елена Анатольевна Прокаева, председатель Общественного совета при Пензенском УФАС России – Денис Сергеевич Каширов.

[bookmark: _GoBack]Елена Анатольевна Прокаева рассказала присутствующим об итогах деятельности Пензенского УФАС России в 2020 году, в частности о практике выявления и пресечения нарушений Закона «О защите конкуренции» в виде злоупотребления хозяйствующих субъектов доминирующим положением на рынке, пресечения недобросовестной конкуренции, соглашений хозяйствующих субъектов, ограничивающих конкуренцию. Также Елена Анатольевна рассказала о контроле рекламной деятельности. Привела примеры отдельных дел о нарушении рекламного законодательства, примеры выявленных нарушений антимонопольного законодательства, допущенных органами власти, а также рассказала о контроле законодательства о контрактной системе.

В ходе заседания рассмотрена новая редакция положения об Общественном совете при территориальном органе ФАС России. 

Также утвержден предварительный план работы Общественного совета при Пензенском УФАС России на 2021 год, членам Общественного совета рекомендовано направлять предложения по включению в повестку заседаний по мере необходимости.
