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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела № 2-03/19-2013 о нарушении 

антимонопольного законодательства  к рассмотрению 

	15 мая 2013 г.
	г. Пенза


Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы 
по Пензенской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства на основании приказа Пензенского УФАС России от 15.05.2013 г.
№ 84 о возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения ООО «Управляющая организация «Жилье-7-1» (ИНН 5836627788, г. Пенза, ул. Некрасова, д. 34, почтовый адрес г. Пенза, ул. Толстого, 8а) в составе группы лиц ООО «Генеральная управляющая компания» (ИНН 5836626248, г. Пенза, ул. Некрасова, д. 34) части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в предъявлении необоснованной платы за услугу электроснабжения, предоставляемую на общедомовые нужды, повлекшее ущемление интересов жителей многоквартирного жилого дома по адресу г. Пенза, ул. Молодогвардейская, д. 20, руководствуясь частью 6 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

определил:

1. Назначить дело № 2-03/19 - 2013 к рассмотрению на 30 мая 2013 г. в 14 час. 00 мин. по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 101.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика ООО «Управляющая организация «Жилье-7-1» (ИНН 5836627788, г. Пенза, ул. Некрасова, д. 34, почтовый адрес г. Пенза, ул. Толстого, 8а) (далее – ООО «УО «Жилье-7-1»).

3. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве заявителя <…> (г. Пенза, ул. <…>, <…>).
4. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве лиц, располагающих сведениями о рассматриваемых комиссией обстоятельствах:

- ООО «Генеральная управляющая компания» (ИНН 5836626248, г. Пенза, ул. Некрасова, 34);
- МКУ «Департамент жилищно-коммунального хозяйства г. Пензы» 
(г. Пенза, ул. Некрасова, 34).

5. ООО «УО «Жилье-7-1» представить в срок до 29 мая 2013г. следующие документы и материалы по многоквартирному жилому дому № 20:
- договоры управления многоквартирным домом со всеми приложениями, дополнениями, изменениями (по кв. № <…>);

- договоры электроснабжения со всеми приложениями, дополнениями, изменениями;
- схема электроснабжения многоквартирного дома с указанием общедомового прибора учета электроэнергии;

- перечень нежилых помещений дома с указанием владельца помещения с приложением копии правоустанавливающих документов;

· договор с ОАО «Городской цент контроля и учета энергетических ресурсов» на осуществление расчетов за коммунальные услуги по многоквартирному дому № 20 со всеми приложениями, изменениями и дополнения;

- указать порядок взаимодействия с ресурсоснабжающей организацией в части снятия показаний общедомовых приборов учета и индивидуальных приборов учета электроэнергии жилых и нежилых помещений со ссылкой на нормативно правовые акты (статьи и пункты) и действующие договоры с приложением копий договоров;

- письменные пояснения о порядке определения стоимости услуги электроснабжения на общедомовые нужды по нежилым помещениям дома за январь – апрель 2013г.;
· информация об объемах потребления электроэнергии по многоквартирному дому за период с 01.01.2012г. по 01.05.2013 г.;
· документы, предъявляемых ресурсоснабжающими организациями 
в ООО УО «Жилье-7-1» (иную уполномоченную организацию) об объемах потребления электроэнергии по многоквартирному дому (в том числе по нежилым помещения);
· счет-квитанции выставленные 2-3 жильцам дома, не подающим в установленный срок показания индивидуальных приборов учета за период 
с 01.01.2013 г. по 01.05.2013 г.;
· ведомость начисления платы за электроэнергию по жилым помещения многоквартирного дома с указанием объемов потребления за период с 01.01.2012г. по 01.05.2013г. 
- счета за электроэнергию, предъявляемые собственникам, нанимателям нежилых помещений, имеющих технологическое присоединение к сетям дома за индивидуальное потребление электроэнергии и за электроэнергию на общедомовые нужды за январь-апрель 2013г.;
- перечень жилых и нежилых помещений дома, не оборудованных ИПУ электрической энергии;

· информация о проведении обществом проверок достоверности предоставленных потребителями сведений о показаниях индивидуальных приборов учета в многоквартирном доме в период с 01.09.2012г. – 01.05.2013г. (с приложением копий подтверждающих документов);
· перечень жилых помещений дома (с указанием № квартир, помещения и лицевых счетов), которым произведен перерасчет размера платы или не была начислена плата за коммунальные услуги в связи с временным отсутствием потребителей в жилом помещении за период 01.09.2012 г. – 01.05.2013 г.;
- информация о председателе совета многоквартирного дома с приложением копии протокола собрания собственников многоквартирного дома;
· переписку с жителями многоквартирного дома по вопросу начисления и расчета платы за электроснабжение;
- иные документы, материалы и пояснения, по рассматриваемому вопросу

6. <…> представить в срок до 29 мая 2013г. следующие копии документов и материалы:

- информация об обращениях в ООО УО «Жилье-7-1» по вопросу предъявления необоснованной платы за электроэнергию с приложением обращений и ответов на них;
- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.
7. МКУ «Департамент жилищно-коммунального хозяйства г. Пензы» в срок до 29 мая 2013г. представить следующие копии документов и материалов:
- информация о жилых помещениях многоквартирного дома, находящихся в собственности МО г. Пензы»

- договор управления многоквартирным домом по помещениям, находящимся в собственности МО г. Пенза;
- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.
Явка <…>, представителей ООО «Управляющая организация «Жилье-7-1», ООО «Генеральная управляющая компания», МКУ «Департамент жилищно-коммунального хозяйства г. Пензы» (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
	Председатель Комиссии
	Т.В. Бутузова
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