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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/09-2013 о нарушении 

антимонопольного законодательства  

	12 апреля 2013 г.
	г. Пенза


Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:
Бутузовой Т.В. – заместителя руководителя управления, председателя Комиссии;

Прокаевой Е.А. – главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля  и естественных монополий, члена Комиссии;
Сергеевой Е.А. – главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля  и естественных монополий, члена Комиссии;
в отсутствии:

ООО «Управляющая организация «Авангард-1» в составе группы лиц 
ООО «Генеральная управляющая компания» - уведомленным надлежащим образом;

<…> - уведомленным надлежащим образом;

ОАО «Авангард по ОЖФ» - уведомленным надлежащим образом;

ООО «Генеральная управляющая компания» - уведомленным надлежащим образом,
рассмотрев материалы дела № 2-03/09-2013 по признакам нарушения 
ООО «Управляющая организация «Авангард-1» в составе группы лиц ООО «Генеральная управляющая компания» части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закона о защите конкуренции), 
установила:
В Пензенское УФАС России обратился <…> (г. Пенза, ул. <…>, 
д. <…>, кв. <…>) с жалобой по вопросу взимания ООО «Управляющая организация «Авангард-1» (г. Пенза, ул. Некрасова, д. 34, ИНН 5836627509, ОГРН 1075836003792) в составе группы лиц ООО «Генеральная управляющая компания» оплаты опломбирования прибора учета горячего водоснабжения (далее – прибор учета ГВС). 

Приказом от 07.03.2013 № 32 Пензенским УФАС России возбуждено дело 
№ 2-03/09-2013 по признакам нарушения ООО «Управляющая организация «Авангард-1» в составе группы лиц ООО «Генеральная управляющая компания» части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции, выразившегося в уклонении от исполнения обязанности по вводу в эксплуатацию индивидуального прибора учета ГВС.
Определением от 07.03.2013 дело № 2-03/09-2013 назначено к рассмотрению на 09.04.2013.

Изучив материалы дела и представленные доказательства, выслушав объяснения сторон по делу, Комиссия установила, что разрешение дела в данном заседании невозможно и считает необходимым получить дополнительные сведения и доказательства.

Комиссией был объявлен перерыв в рассмотрении дела № 2-03/09-2013 до 12.04.2013.

На рассмотрение дела 12.04.2013 ООО «Управляющая организация «Авангард-1» в составе группы лиц ООО «Генеральная управляющая компания»,
ООО «Генеральная управляющая компания» не явились.  

Изучив материалы дела и представленные доказательства, Комиссия установила, что разрешение дела в данном заседании невозможно и считает необходимым получить пояснения лиц, не явившихся на рассмотрение дела, для полного и всестороннего рассмотрения дела № 2-03/09-2013 о нарушении антимонопольного законодательства.
В соответствии с частью 5 статьи 47 Закона о защите конкуренции Комиссия 
определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/09-2013.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/09-2013 на 25 апреля 2013 года 
в 11.00 часов.

Явка <…>, ООО «Управляющая организация «Авангард-1» в составе группы лиц с ООО «Генеральная управляющая компания», ОАО «Авангард по ОЖФ», ООО «Генеральная управляющая компания» или их представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Председатель Комиссии                                                                                              
   Т.В. Бутузова

Сергеева Е.А. 
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