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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/12-2013
	11 апреля 2013 г.
	г. Пенза


Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:
Бутузовой Т.В. – заместителя руководителя управления, председателя Комиссии;

Кузнецовой Н.Е. – ведущего специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и естественных монополий, члена Комиссии;
Ширяевой К.А. – специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля 
и естественных монополий, члена Комиссии; 

при участии со стороны Общества с ограниченной ответственностью «Горводоканал» (г. Пенза, ул. Кривозерье, д.24, ИНН 5836623790) (далее – ООО «Горводоканал»):

<…> – генерального директора, решение учредителей от 18.09.2012 б/н;

<…> – юриста, по доверенности от 11.04.2013 №33;

со стороны Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Наш дом» (г. Пенза, ул. Академика Сахарова, д. 58, адрес фактического нахождения г. Пенза, ул. Свердлова, д. 2, офис 422, ИНН 5802008148) (далее – ООО УК «Наш дом»):

<…> – представителя по доверенности от 15.03.2012 б/н.

рассмотрев дело № 2-03/12-2013 по признакам нарушения ООО «Горводоканал» части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ “О защите конкуренции” (далее – Закона о защите конкуренции), 
установила:
В Пензенское УФАС России поступила информация от <…>, проживающей по адресу: г. Пенза, ул. <…>, д. <…>, кв. <…> по вопросу ограничения ООО «Горводоканал» подачи холодного водоснабжения с 18.02.2013 на 4 часа в день.

На основании полученной информации Пензенское УФАС России возбудило дело
в отношении ООО «Горводоканал» по признакам нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ “О защите конкуренции”, выразившегося в необоснованном ограничении холодного водоснабжения многоквартирного дома № 21 по ул. Павлушкина, г. Пенза, повлекшем ущемление интересов потребителей.

В ходе заседания Комиссии ООО «Горводоканал» заявлено устное ходатайство о привлечении к участию в деле ООО «Департамент ЖКХ «Наш дом» и истребовании у оного документов и материалов.

Изучив материалы дела и представленные документы, выслушав объяснения сторон, Комиссия установила, что разрешение дела в данном заседании невозможно и считает необходимым получить дополнительные сведения, доказательства, необходимые для рассмотрения дела № 2-03/12-2013 о нарушении антимонопольного законодательства, привлечь к рассмотрению дела ООО «Департамент ЖКХ «Наш дом».
В соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона  от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/12-2013.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/12-2013 на 14 мая 2013 года 
в 15 часов 30 минут. 
3. ООО «Горводоканал» в срок до 30 апреля 2013 года представить в Пензенское УФАС дополнительные документы и материалы:
- указать порядок, в соответствии с которым было введено ограничение холодного водоснабжения потребителей (собственников, нанимателей жилых помещений многоквартирного дома № 21 по ул. Павлушкина) 18.02.2013 и в последующие даты, со ссылкой на нормативно-правовые акты (статьи, пункты);

- порядок уведомления потребителей (собственников, нанимателей жилых помещений многоквартирного дома № 21 по ул. Павлушкина) о введении ограничения холодного водоснабжения с 18.02.2013 со ссылкой на нормативно-правовые акты;
- документы, свидетельствующие о доведенении до потребителей информации о введении ограничения холодного водоснабжения 18.02.2013
и в последующие дни;

- подтверждение обращения в ООО УК «Наш дом» в целях получения информации о потребителях по дому № 21 по ул. Павлушкина, имеющих и не имеющих задолженность по оплате услуги водоснабжения;

- переписка с ООО УК «Наш дом» по вопросу погашения задолженности за услуги холодного водоснабжения и водоотведения;

- информация о введении ограничения холодного водоснабжения по другим многоквартирным домам, находящимся в управлении ООО УК «Наш дом»;

- подтверждение письменного предупреждения (уведомления) ООО УК «Наш дом» о введении ограничения холодного водоснабжения потребителей по всем многоквартирным домам, находящимся в управлении ООО УК «Наш дом»;
- иные документы и материалы по рассматриваемому делу.

4. ООО УК «Наш дом» в срок до 30 апреля 2013 года представить в Пензенское УФАС дополнительные документы и материалы:
- информация о собственниках, нанимателях жилых помещений многоквартирного дома № 21 по ул. Павлушкина, не имеющих задолженности на каждую дату введения ограничения;

- информацию об уведомлении потребителей о введения ООО «Горводоканал» ограничения холодного водоснабжения по всем многоквартирным домам, находящимся в управлении с приложением подтверждающих документов;

- переписка с ООО «Горводоканал» по вопросу погашения задолженности перед ООО «Горводоканал по всем многоквартирным домам, находящимся в управлении;

- документы, свидетельствующие о снижении задолженности по оплате коммунальных услуг по дому № 21 по ул. Павлушкина с указанием сумм за период октябрь 2012 - март 2013 гг. помесячно;
- документы, свидетельствующие о снижении задолженности по оплате коммунальных услуг по остальным многоквартирным домам, находящимся в управлении, (по которым  вводилось ограничение холодного водоснабжения);

- иные документы и материалы по рассматриваемому делу.

5. Привлечь к участию в рассмотрении дела Общество с ограниченной ответственностью «Департамент ЖКХ «Наш дом» (ИНН 5836645650, г. Пенза, ул. Кирова, 47, почтовый адрес 440034 г. Пенза, ул. Свердлова, 2) (далее ООО «Департамент ЖКХ «Наш дом» в качестве лица, располагающего информацией.

6. ООО «Департамент ЖКХ «Наш дом» в срок до 30 апреля 2013 года представить в Пензенское УФАС дополнительные документы и материалы:
- договор с ООО УК «Наш дом» на оказание услуг по ведению расчетов за коммунальные услуги между ООО УК «Наш дом» и собственниками, нанимателями  жилых помещений многоквартирных домов, управление которыми осуществляет ООО УК «Наш дом» (в том числе многоквартирный дом № 21 по ул. Павлушкина, г. Пенза);
- информация о потребителях (дом № 21 по ул. Павлушкина, г. Пенза), у которых отсутствует задолженность по оплате услуги холодного водоснабжения, превышающая 3 месячных размера платы за услугу за период октябрь 2012 – февраль 2013 помесячно;
- по потребителю <…> (д. <…>, кв. № <…>, ул. <…>)  – информация о наличии, либо отсутствии задолженности, превышающей 3 месячных размера платы за услугу за период октябрь 2012 – февраль 2013 помесячно;

- иные документы и материалы по рассматриваемому делу.

Явка, представителей ООО «Горводоканал», ООО УК «Наш дом», 
ООО «Департамент ЖКХ «Наш дом» (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) <…> обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.
Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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