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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/14-2013
	24 апреля 2013 г.
	г. Пенза


Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:
Бутузовой Т.В. – заместителя руководителя управления, председателя Комиссии;

Сорокиной Н.В. – начальника отдела антимонопольного контроля и естественных монополий;

Прокаевой Е.А. – главного специалиста отдела антимонопольного контроля и естественных монополий;
Кузнецовой Н.Е. – ведущего специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и естественных монополий, члена Комиссии;
при участии со стороны Общества с ограниченной ответственностью «Управляющая организация «Жилье-7-1» (г. Пенза, ул. Некрасова, д.34, ИНН 5836627788) (далее – ООО УО «Жилье-7-1»):

<…> – представителя по доверенности от 10.01.2013 б/н;

<…> – представителя по доверенности от 10.01.2013 б/н;

<…> – представителя по доверенности от 10.01.2013 б/н;

со стороны Общества с ограниченной ответственностью «Генеральная управляющая компания» (г. Пенза, ул. Некрасова, д. 34, ИНН 5836626248) (далее – ООО «Генеральная управляющая компания»):

<…> – юриста, доверенность от 10.01.2013 б/н;
со стороны заинтересованного лица:

<…> – житель д. <…>, кв. <…>, ул. Клары Цеткин, г. Пенза;
заявитель <…> о дате и времени заседания Комиссии  уведомлена надлежащим образом, на заседание Комиссии не явилась,

рассмотрев дело № 2-03/14-2013 по признакам нарушения ООО УО «Жилье-7-1» части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ “О защите конкуренции” (далее – Закона о защите конкуренции), 
установила:
В Пензенское УФАС России поступила информация от жителя дома № <…> по ул. Клары Цеткин г. Пенза <…>, а также от жителя дома № <…> по ул. <…> г. Пенза <…> по вопросу предъявления управляющей организацией ООО УО «Жилье-7-1» необоснованной платы за коммунальные услуги на общедомовые нужды.
На основании представленных документов и материалов Пензенское УФАС России возбудило дело в отношении ООО УО «Жилье-7-1» в составе группы лиц ООО «Генеральная управляющая компания» по признакам нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ “О защите конкуренции”, выразившегося в предъявлении необоснованной платы за коммунальные услуги, повлекшее ущемление интересов жителей многоквартирных жилых домов №№ 35, 63 по ул. Клары Цеткин
г. Пензы.
Изучив материалы дела и представленные документы, выслушав объяснения сторон, Комиссия установила, что разрешение дела в данном заседании невозможно и считает необходимым получить дополнительные сведения, доказательства, необходимые для рассмотрения дела № 2-03/14-2013 о нарушении антимонопольного законодательства.
В соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона  от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/14-2013.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/14-2013 на 21 мая 2013 года 
в 10 часов 00 минут. 
3. ООО УО «Жилье-7-1» в срок до 15 мая 2013 года представить в Пензенское УФАС дополнительные документы и материалы:
- указать порядок взаимодействия с ресурсоснабжающими организациями в части снятия показаний общедомовых приборов учета и индивидуальных приборов учета по жилым помещения многоквартирного дома № 63 за горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, отопление (по каждой услуге отдельно) со ссылкой на нормативно-правовые акты, действующие договоры с приложением копий договоров;
· информация о проведении проверок достоверности предоставленных потребителями показаний индивидуальных приборов учета в доме № 63 период с 01.01.2012г. – 01.04.2013г. (с приложением подтверждающих документов);

·  счета на оплату коммунальных услуг (горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, электроэнергия) на общедомовые нужды, предъявляемые собственникам (нанимателям) каждого нежилого помещения многоквартирного дома № 63 за сентябрь 2012г. – март 2013г.;
- счета на оплату, предъявляемые ОАО «Ростелеком», за потребляемую оборудованием указанной организации, установленном в многоквартирном доме № 63, электроэнергию за период сентябрь 2012г.- март 2013г. 

- копии документов, представляемых ресурсоснабжающими организациями в ООО УО «Жилье-7-1» (иную уполномоченную организацию), об объемах коммунальных ресурсов (горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, отопление, электроэнергия), потребленных нежилыми помещениями многоквартирного дома № 63 за период сентябрь 2012г.-март 2013г.,

- письменные пояснения по вопросу начисления суммы «-2227 кВт» за электроэнергию в графе «по нормативам» в разделе «расчет по общедомовому прибору учета» в  квитанциях за декабрь 2012г., предъявленных потребителям многоквартирного дома № 63;

- письменные пояснения о начислении платы за коммунальные услуги по нежилым помещениям дома № 63 за период с сентября 2012г. по март 2013г.;
- письменные пояснения по вопросу приведения начисления платы за коммунальные услуги в соответствие с Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от  06.05.2011 № 354, за коммунальные услуги за сентябрь, октябрь 2012г. 

информация о перерасчетах за коммунальные услуги по домам №№ 35, 63 за период с 01.09.2012 до даты начала расчетов с учетом п.59, 60 Правил (в каком месяце сделан перерасчет);
- счета на оплату коммунальных услуг по кв. <…> (дом № 63) за период июль 2012г.- март 2013г.
- <…>;
- иные документы и материалы по рассматриваемому делу.

Явка, представителей ООО УО «Жилье-7-1», ООО «Генеральная управляющая компания » (с доверенностью на участие в рассмотрении дела), <…>., <…> обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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