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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о назначении дела № 2-03/03-2014 о нарушении 
антимонопольного законодательства  к рассмотрению 

	07.02.2014 г.
	г. Пенза



Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы 
по Пензенской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства на основании приказа Пензенского УФАС России от 06.02.2014 г.      №     о возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения Обществом с ограниченной ответственностью «Яр-Сервис» (ИНН 5836654340, ОГРН 1125836006251, г. Пенза, ул. Калинина, 76, 82) (далее – ООО «Яр-Сервис») части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в недобросовестной конкуренции в результате размещения афиши о проводимых мероприятиях с использованием олимпийской символики, руководствуясь частью 6 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
определил:

1. Назначить дело № 2-03/03-2014 к рассмотрению на 27 февраля 2014 г. в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 304.
2. ООО «Яр-Сервис» представить в срок до 20 февраля 2014 года следующие копии документов и материалы (в случае размещение документов в открытом доступе указать место и адрес точного нахождения):
-	учредительные документы общества (устав, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, информационное письмо об учете в Статрегистре Росстата);
· перечень фактических видов услуг, оказываемых обществом;
· письменные пояснения по вопросу использования в афише о проводимых новогодних мероприятиях в Бар-клубе СССР олимпийской символики, размещенной на информационном сайте «Светский портал г. Пензы butik58.ru»;
· сведения о наличии лицензионного разрешения на использование олимпийской символики с приложением подтверждающих документов;
· информацию о дате предоставления афиши о предстоящих новогодних мероприятиях в Бар-клубе СССР с использованием олимпийской символики для размещения на информационном сайте «Светский портал г. Пензы butik58.ru»;
· сведения о местах размещения, в том числе и в сети интернет, афиши о предстоящих новогодних мероприятиях с использованием олимпийской символики;
- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.
3. АНО «Оргкомитет «Сочи 2014» представить в срок до 20 февраля 2014 года следующие документы и информацию:
- сведения о предоставлении разрешения на использование ООО «Яр-Сервис» олимпийской символики, в том числе товарного знака от 16.10.2009 N 394544;
- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.

Явка сторон по делу или их представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.
Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.
Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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