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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о назначении дела № 2-03/08-2014 о нарушении 
антимонопольного законодательства  к рассмотрению 

	19.02.2014 г.
	г. Пенза



Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы 
по Пензенской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства на основании приказа Пензенского УФАС России от 18.03.2014 г.      № 50 о возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения Обществом с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Промжилсервис» (ИНН 5836632820, ОГРН 1085836004143, г. Пенза, ул. Дзержинского, 4, оф. 504) (далее – ООО УК «Промжилсервис») пункта 10 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в нарушении порядка ценообразования при взимании платы за жилищно-коммунальные услуги, руководствуясь частью 6 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
определил:

1. Назначить дело № 2-03/08-2014 к рассмотрению на 17 апреля 2014 г. в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 304.
2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве:
Ответчика: ООО УК «Промжилсервис»  (ИНН 5836632820, ОГРН 1085836004143, г. Пенза, ул. Дзержинского, 4, оф. 504);
Заявителя: гражданку К<…>(ул. <…>), гражданина С<…> (ул. <…>), гражданку О<…> (ул. <…>); 
3. ООО УК «Промжилсервис» представить в срок до 11 апреля 2014 года следующие копии документов и материалы (в случае размещение документов в открытом доступе указать место и адрес точного нахождения):
· перечень фактических видов услуг, оказываемых обществом;
· письменные пояснения по вопросу включения в стоимость за жилищно-коммунальные услуги для жителей многоквартирного дома № 4 по ул. Калинина плату за услуги «Очистка», «Лифт», «Комиссионный сбор», «Квитанция», «Обслуживание ИТП»;
· указать дату включения услуг «Очистка», «Лифт», «Комиссионный сбор», «Квитанция», «Обслуживание ИТП» в счет-квитанции на оплату жилищно-коммунальных услуг;
· копию отчета о выполнении договора управления вышеуказанным многоквартирным домом за  2013 г.;
· сведения о сумме, выставленной для оплаты жителям многоквартирного дома № 4 по ул. Калинина, по статьям «Очистка», «Лифт», «Комиссионный сбор», «Квитанция», «Обслуживание ИТП» за 2013-2014 г.(отдельно по каждой статье);
· сведения о сумме, полученной от жителей многоквартирного дома № 4 по ул. Калинина, по статьям «Очистка», «Лифт», «Комиссионный сбор», «Квитанция», «Обслуживание ИТП» за 2013-2014 г.(отдельно по каждой статье);
- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.

Явка сторон по делу или их представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.
Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.
Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


	
	







