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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 2-03/10-2014 

24 апреля 2014 года  
          
                                                                                        г. Пенза

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Пензенской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председателя Комиссии: 
<…> – руководителя управления Пензенского УФАС России, 

Членов Комиссии:

- <…> – начальника отдела антимонопольного контроля и естественных монополий Пензенского УФАС России;

- <…> – главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля и естественных монополий Пензенского УФАС России;

- <…> – главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля и естественных монополий Пензенского УФАС России;

- <…> – заместителя начальника Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Пензенской области – начальника Сводно-экономического отдела;

- <…> – заведующего Юридическим сектором Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Пензенской области
при участии со стороны:

- ООО «Росгосстрах»:

<…>– директора филиала ООО «Росгосстрах» по Пензенской области (доверенность от 06.12.2013 г. № 1690-Дхк),
<…> – представителя по доверенности от 23.04.2014, № 40,

рассмотрев дело № 2-03/10-2014 по признакам нарушения ООО «Росгосстрах» пункта 3 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

установила:
12.11.2013 г. в связи с наличием действиях ООО «Росгосстрах», выразившихся в навязывании физическим лицам – владельцам транспортных средств дополнительных услуг страхования от несчастных случаев и болезней при заключении договоров обязательного страхования автогражданской ответственности (ОСАГО) на территории Пензенской области, признаков нарушения пункта 3 части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции, которые приводят (могут привести) к ущемлению интересов потребителей, Обществу выдано предупреждение № 2-18/08-2013 о прекращении действий, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства.

Согласно указанному предупреждению Обществу надлежало в срок до 15.12.2013 г. прекратить указанные действия, в том числе путем:

- доведения до сотрудников и страховых агентов Пензенской области ООО «Росгосстрах» информации о недопустимости совершения действий по навязыванию владельцам транспортных средств при заключении договоров ОСАГО приобретения в обязательном порядке дополнительных услуг страхования от несчастных случаев и болезней;
- доведения до сведения физических лиц – владельцев транспортных средств информации о возможности заключения договоров ОСАГО без обязательного приобретения услуг страхования от несчастных случаев и болезней.

16.12.2013 г. ООО «Росгосстрах» уведомило Пензенское УФАС России о направлении Пензенским филиалом в страховые отделы письма (№ 853/1-03/04 от 06.12.2013) о реализации договоров добровольного вида страхования только при условии добровольного изъявления страхователем желания на его приобретение и о размещении во всех офисах продаж информации о недопустимости навязывания страхователям ОСАГО заключения договоров добровольного вида страхования, а также о проведении совещания сотрудников Пензенского филиала ООО «Росгосстрах» о необходимости соблюдения требований приказа № 186-хк от 15.01.2013 г. при заключении договоров обязательного и добровольного страхования.
Вместе с тем, в Пензенское УФАС России после 15.12.2013 г. продолжают поступать многочисленные обращения владельцев транспортных средств, из которых следует, что ООО «Росгосстрах» на территории Пензенской области навязывает заключение договора добровольного страхования от несчастных случаев и болезни (РГС- Фортуна «Авто») при оформлении полюсов ОСАГО.
Изучив материалы дела и представленные доказательства, выслушав объяснения сторон по делу, Комиссия установила, что разрешение дела в данном заседании невозможно и считает необходимым получить дополнительные сведения и доказательства.

В соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Закона о защите конкуренции Комиссия

определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/10-2014.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/10-2014 на 29 мая 2014 года 
в 14-00 ч. 

3. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве заинтересованных лиц:
- <…> (Пензенская область, г. Каменка, ул. <…>);

- <…> (г. Пенза, <…>);
- <…> (Пензенская область, г. Заречный, <…>);

- <…> (г. Пенза, <…>);
- <…> (Пензенская область, г. Заречный <…>).
4. ООО «Росгосстрах» представить в срок до 23 мая 2014 года следующие документы и материалы:

- количество заключенных договоров страхования от несчастных случаев РГС «Фортуна-Авто» с физическими лицами на территории Пензенской области, за период с 01.01.2013 по 31.12.2013 г. (помесячно);

- документы, подтверждающие проведение в ноябре-декабре 2013 г. совещания в филиале ООО «Росгосстрах» по Пензенской области по вопросам заключения ОСАГО и добровольных видов страхования;

- документы о финансовых результатах работы ООО «Росгосстрах» на территории Пензенской области за 2013 г. по виду страхования ОСАГО, РГС- Фортуна «Авто»;

- отчет о прибылях и убытках филиала ООО «Росгосстрах» на территории Пензенской области за 2013 г.;

- переписка с <…> (полис ОСАГО серия ССС № 0656600608 от 16.01.2014) по вопросу заключения договора ОСАГО.
- иные документы и материалы по рассматриваемому вопросу.
Явка ответчика по делу, заинтересованных лиц или их представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.
Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Председатель Комиссии


                                                                 О.Н. Кузнецова
Члены комиссии                                                                                                         Е.Н. Демидова              

                                                                                                                            Е.А. Прокаева

              В.И. Пегова
И.Б. Карманова
Л.И. Барбакова
