ООО «Караван»
ул. Бийская, д. 1г, г. Пенза, 440058
ООО «ТД Алтайская Крупа»
ул. Трофимова, д. 7, г. Бийск

Алтайский край, 659311
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА N 2-15/01-2014 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА К РАССМОТРЕНИЮ

«02» июня 2014 г.                                                                                                    г. Пенза
Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Пензенской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного  законодательства на основании приказа Пензенского УФАС России от 28.05.2014 
N 129 о возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения Обществом с ограниченной ответственностью «Караван» (г. Пенза, ул. Бийская, 1г, ИНН 5835040010) пункта 1 части 1 статьи 13 Федерального закона от 28.12.2009 N 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», выразившегося в создании ООО «ТД Алтайская крупа» препятствий для доступа на товарный рынок оптовой реализации бакалейной продукции для дальнейшей розничной реализации через торговую сеть на территории Пензенской области.
ОПРЕДЕЛИЛ:
1. Назначить дело № 2-15/01

-2014 к рассмотрению на «16» июня в 14 часов 
00 мин. по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, д. 127, к. 304.
2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика: Общество с ограниченной ответственностью «Караван» (г. Пенза, ул. Бийская, 1г, ИНН 5835040010);
3. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве заявителя: ООО «ТД Алтайская крупа» (Алтайский край, г. Бийск, ул. Трофимова, д. 7, ИНН 2204051631);
5. ООО «Караван» представить в срок до «09» июня 2014г. следующие документы и информацию (в случае размещения документов в открытом доступе указать место и адрес точного нахождения):
- копию устава, свидетельства о постановке на учет юридического лица, выписки из Единого государственного реестра юридических лиц);

- указать фактические виды деятельности, осуществляемые обществом;

- указать перечень объектов торговли ООО «Караван» (с указанием наименования, адреса);

- указать перечень поставщиков бакалейной продукции, с которыми ООО «Караван» сотрудничало в 2013, 2014 гг.;
- информацию об условиях отбора контрагентов для заключения договоров поставки продовольственных товаров;
- указать порядок согласования условий договоров поставки;

- переписку с ООО «ТД Алтайская крупа» по вопросу заключения договора поставки продовольственных товаров;

- письменные пояснения по такому условию отбора, как «наличие свободного или высвобождаемого полочного пространства, то есть потребности в расширении ассортимента реализуемых товаров или в изменении ассортимента» и как контрагент может повлиять на создание данного условия;
- письменные пояснения по вопросу не направления в адрес ООО «ТД Алтайская крупа» решения о заключении или об отказе в заключении договора поставки по результатам рассмотрения коммерческого предложения общества;

- копии всех действующих договоров поставки продовольственных товаров (бакалейная продукция) с другими контрагентами со всеми приложениями, изменениями, дополнениями, включая оферты, находящиеся на стадии согласования, а также копии дополнительных соглашений, протоколов разногласий иных приложений к договорам;

- переписку с другими контрагентами (по бакалейной продукции) по вопросу согласования условий договора поставки с момента получения от них коммерческого предложения (включая тех, кому отказано в заключении договора) за 2012, 2013, 2014 года (с приложением коммерческих предложений, решениями по результатам рассмотрения коммерческий предложений контрагентов);

- иные документы и материалы по рассматриваемому вопросу.
Явка представителей ООО «Караван», ООО «ТД Алтайская крупа» (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.
Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.
Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Председатель Комиссии                                                                            О.Н. Кузнецова
