	
	
	ФГУП ФНПЦ «ПО «Старт» им. М.В. Проценко»
проспект Мира, 1, г. Заречный, Пензенская область
П<…>

ул. <…>, г. Заречный, Пензенская область
Д<…>

<…>, г. Заречный, Пензенская область

А<…>

ул. <…>, г. Заречный, Пензенская область

Председателю горкома КПРФ г. Заречного Б<…>
ул. <…>, г. Заречный, Пензенская область
ООО «Энергоучёт»

пр-т 30-летия Победы, 47-49, г. Заречный, Пензенская область

МУП ЖСКХ

ул. Зеленая, 6, г. Заречный, Пензенская область


	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела № 2-03/23-2014 о нарушении 

антимонопольного законодательства  к рассмотрению 

	30.05.2014 г.
	г. Пенза


Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы 
по Пензенской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства на основании приказа Пензенского УФАС России от 30.05.2014             № 132 о возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения Федеральным государственным унитарным предприятием Федеральный научно-производственный цент «Производственное объединение «Старт» имени М.В. Проценко» (ИНН  5838000953, ОГРН 1025801496808, Пензенская область, г. Заречный, пр. Мира, 1, далее - ФГУП ФНПЦ «ПО «Старт» им. М.В. Проценко») части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в установлении необоснованной цены на коллективные приборы учета тепловой энергии и теплоносителя, горячего и холодного водоснабжения и их установку в многоквартирных домах г. Заречного Пензенской области, руководствуясь частью 6 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
определил:

1. Назначить дело № 2-03/23-2014 к рассмотрению на 19 июня 2014 г. в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 304.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве:
Ответчика: ФГУП ФНПЦ «ПО «Старт» им. М.В. Проценко» (ИНН  5838000953, ОГРН 1025801496808, Пензенская область, г. Заречный, пр. Мира, 1);
Заявителей: гражданина П<…> (ул. <…>, г. Заречный, Пензенская область); гражданина Д<…> (пр-д <…>, г. Заречный, Пензенская область), гражданина А<…> (ул. <…>, г. Заречный, Пензенская область), председателя горкома КПРФ г. Заречного Б<…> (ул. <…>, г. Заречный, Пензенская область)
Лиц, располагающих сведениями о рассматриваемых Комиссией обстоятельствах:

Общество с ограниченной ответственностью «Энергоучёт» (ИНН 5838000907, ОГРН 1105838000036, Пензенская область, г. Заречный, пр-т 30-летия Победы, 47-49, далее – ООО «Энергоучёт»), Муниципальное унитарное предприятие жилищно-социального и коммунального хозяйства (ИНН 583801001, ОГРН 1025801499030, Пензенская область, г. Заречный, ул. Зеленая, д. 6, далее – МУП ЖСКХ)
3. ФГУП ФНПЦ «ПО «Старт» им. М.В. Проценко» представить в срок до 16 июня 2014 года следующие копии документов и материалы (в случае размещение документов в открытом доступе указать место и адрес точного нахождения):

- доказательства направления собственникам помещений в многоквартирных домах, расположенных по адресу: №32 по ул. Светлая, №14, №28а по ул. Заречной, №11 по проезду Молодежный, №37 по ул. Ленина, расположенных в г. Заречном Пензенской области (далее – многоквартирные дома), лицам ответственным за содержание многоквартирных домов или лицам, представляющим интересы собственников многоквартирных домов, предложений об оснащении многоквартирных домов приборами учета энергетических ресурсов, в соответствии с частью 10 статьи 13 Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- договоры на водо – и теплоснабжение указанных многоквартирных домов;

- копии актов обследования указанных многоквартирных домов на предмет установления наличия (отсутствия) технической возможности установки коллективных приборов учета тепловой энергии и теплоносителя, горячего и холодного водоснабжения (далее – общедомовые приборы учета);
- порядок определения и экономическое обоснование стоимости проектных и строительно-монтажных работ по установка узлов учета тепловой энергии, горячего и холодного водоснабжения в многоквартирных домах г. Заречного Пензенской области (1-ая очередь) при формировании цены договора, заключенного по результатам проведения открытого конкурса на право заключения договора на выполнение проектных и строительно-монтажных работ по установке узлов учета тепловой энергии, горячего и холодного водоснабжения в жилых многоквартирных домах г. Заречного (www.zakupki.rosatom.ru, № закупки 130422/0478/301, www.a-k-d.ru, № закупки C019814);
- порядок определения и экономическое обоснование стоимости проектных и строительно-монтажных работ по установка узлов учета тепловой энергии, горячего и холодного водоснабжения в многоквартирных домах г. Заречного Пензенской области (2-ая очередь) при формировании цены договора, заключенного по результатам проведения открытого конкурса на право заключения договора на выполнение проектных и строительно-монтажных работ по установке узлов учета тепловой энергии, горячего и холодного водоснабжения в жилых многоквартирных домах г. Заречного (2-ая очередь, www.zakupki.rosatom.ru, № закупки 130523/0478/357, www.a-k-d.ru, № закупки C019899)
- список многоквартирных домов в г. Заречном Пензенской области, в которых были произведены работы по демонтажу ранее установленных общедомовых приборов, с целью установки новых общедомовых приборов учета силами ООО «Энергоучет»;

- список многоквартирных домов в г. Заречном Пензенской области, в которых на настоящее время проведены работы по установке общедомовых приборов учета, с указанием фактической стоимости выполненных работ; 

- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.
4. МУП ЖСКХ представить в срок до 16 июня 2014 года следующие копии документов и материалы (в случае размещение документов в открытом доступе указать место и адрес точного нахождения):

- копии паспортов общедомовых приборов учета тепла, установленных в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Пензенская область, г. Заречный, ул. Заречная, 12, и подлежащих списанию в соответствии с актами от 21.03.2013;
- акты ввода в эксплуатацию общедомовых приборов учета тепла, установленных в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Пензенская область, г. Заречный, ул. Заречная, 12, и подлежащих списанию в соответствии с актами от 21.03.2013.
Явка сторон по делу или их представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

	Председатель Комиссии
	О.Н. Кузнецова
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