ООО «АЛЬТАИР»

ул. Кирова, 63, г. Пенза, 440000
ООО «АртМакс»
ул. Московская, 71, 209,г. Пенза, 440000

Администрация рабочего поселка Башмаково Башмаковского района Пензенской области
ул. Советская, д.21, рп Башмаково Башмаковского района Пензенской области, 442060
ООО «ССВ»

ул. Собинова, 7, г. Пенза, 440066
почтовый адрес: 
ул. Окружная, д. 3, бизнес-инкубатор "Татлин", оф. (кв.) 315, г. Пенза, 440013
ООО «МАХстрой»

ул. Луначарского, д. 39,оф. (кв.) 35, г. Пенза, 440061

ООО «Башмаковский дорожник»

ул. Андрианова, д. 49, рп Башмаково Башмаковского района Пензенской области, 442060
ООО «Альянс»

ул. Кирова, 63, г. Пенза, 440000

ул. Суворова, 71, г. Пенза, 440000
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/30-2014
	03 сентября 2014 года
	г. Пенза


Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:
- <…>;
при участии:

со стороны ООО «АртМакс»:

- <…> – представителя по доверенности от 03.09.2014 б/н;
ООО «Альтаир», Администрация рабочего поселка Башмаково Башмаковского района Пензенской области, ООО «ССВ», ООО «МАХстрой»,  ООО «Башмаковский дорожник», ООО «Альянс» надлежащим образом уведомлены о времени и месте рассмотрения дела, представители на заседание Комиссии не явились.

рассмотрев дело № 2-03/30-2014 по признакам нарушения ООО «Альтаир» и ООО «АртМакс» требований пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

установила:
По инициативе Пензенского УФАС России было возбуждено дело № 2-03/30-2014 в отношении ООО «Альтаир» и ООО «АртМакс» по признакам нарушения требований пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в заключении и участии в соглашении между хозяйствующими субъектами-конкурентами, которое привело или могло привести к повышению, снижению или поддержанию цен на торгах, при проведении открытого аукциона в электронной форме № 0155300040013000008. 
Из сведений, представленных электронной площадкой ЗАО "Электронные торговые системы", установлено, что IP-адрес участников ООО «Альтаир» и ООО «АртМакс», с которых продавались ценовые предложения и подписывался контракт, один и тот же: 94.181.182.203. 

Таким образом, ООО «Альтаир» и ООО «АртМакс», действуя с одного IP-адреса, заранее знали о намерениях друг друга. Поэтому в аукционе смогли выступить с таким ценовыми предложениями (значительно снизив цену контракта), чтобы ввести в заблуждение конкурентов, в результате чего последние отказались от конкурентной борьбы. 

На заседании Комиссии представитель ООО «АртМакс» пояснил, что фактическое место нахождение Общества – офис на улице Суворова, 71. Там же, в соседнем помещении располагается и ООО «Альтаир». Совпадение IP-адреса объясняется тем, что ООО «АртМакс», пользуясь интернет услугами по договору, заключенному между Интернет-провайдером и ООО «Альянс», и оплачивая их за ООО «Альянс», распределяет (раздает) интернет трафик другим пользователям на безвозмездной основе, в том числе и ООО «Альтаир».
Изучив материалы дела и представленные доказательства, выслушав объяснения сторон по делу, Комиссия установила, что разрешение дела в данном заседании невозможно ввиду отсутствия части документов и материалов от ООО «Альтаир», запрошенных по определению о назначении дела № 2-03/30-2014 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению от 18.08.2014.
В соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/30-2014.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/30-2014 на 23 сентября 2014 года 
в 15 часов 00 минут. 

3. ООО «АртМакс» представить в срок до 18 сентября 2014 года следующие копии документов и материалы:
-
запрошенные в определении о назначении дела от 18.08.2014 № 3477-2, а именно:

*
Устав Общества (в случае размещения в открытом доступе, указать точный адрес);
*
перечень фактических видов услуг, оказываемых обществом;

- отчет о прибылях и убытках за 2013 г, 1-ое полугодие 2014г. (налоговая декларация);

- письменные пояснения о предоставлении интернет трафика ООО «Альтаир» (взимание платы, наличие договора), с приложением подтверждающих документов;

- договоры, заключенные ООО «АртМакс» с субподрядными организациями в рамках исполнения муниципального контракта от 13.02.2014 № 8, со всеми приложениемя, изменениями, дополнениями;

- перечень всех аукционов, на которые ООО «АртМакс» подавало заявку на участие в 2013-2014 гг., с указанием результата рассмотрения заявки (допущена/не допущена, если не допущена, то указать по какой причине) и результата аукциона (выиграла/не выиграла);

- копии всех договоров на выполнение ООО «АртМакс» работ (оказание услуг), заключенных Обществом в рамках осуществления уставной деятельности за 2013-2014гг;

- сведения о заключенных договорах субподряда во исполнение контрактов, заключенных по итогам проведения иных конкурсных процедур, в которых ООО «АртМакс» принимало участие;

- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.

4. ООО «Альтаир» представить в срок до 18 сентября 2014 года следующие копии документов и материалы:
-
запрошенные в определении о назначении дела от 18.08.2014 № 3477-2, а именно:

*
учредительные документы общества (Устав Общества (в случае размещения в открытом доступе, указать точный адрес));
*
перечень фактических видов услуг, оказываемых обществом;

*-
письменные пояснения относительно наличия или отсутствия соглашения с ООО «АртМакс» в аукционе в электронной форме № 0155300040013000008, с приложением подтверждающих документов;

- отчет о прибылях и убытках за 2013 г., 1-ое полугодие 2014г. (налоговая декларация);

- - перечень всех аукционов, на которые ООО «Альтаир» подавало заявку на участие в 2013-2014 гг., с указанием результата рассмотрения заявки (допущена/не допущена, если не допущена, то указать по какой причине) и результата аукциона (выиграла/не выиграла);

- копии всех договоров на выполнение ООО «Альтаир» работ (оказание услуг), заключенных Обществом в рамках осуществления уставной деятельности за 2013-2014гг;

- сведения о заключенных договорах субподряда во исполнение контрактов, заключенных по итогам проведения иных конкурсных процедур, в которых ООО «Альтаир» принимало участие;

- место фактического размещения Общества, с приложением подтверждающих документов;

- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.

5. ООО «Альянс» представить в срок до  18 сентября 2014 года следующие копии документов и материалы:
- сведения об оплате услуг связи (доступ в интернет) по договору от 01.02.2012 № Е2717489 за период 2013-2014гг., с приложением подтверждающих документов;
- письменные пояснения относительно получения услуг связи (по договору от 01.02.2012 № Е2717489) другими хозяйствующими субъектами, а именно ООО «Альтаир» и ООО «АртМакс», в том числе передача доступа (паролей) к сети интернет;

- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу;

 Явка, представителей по делу (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.
Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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