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Администрация города Пенза
пл. Маршала Жукова, д. 4, 

г. Пенза, 440000

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/31-2014
	30 сентября 2014 года
	г. Пенза


Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:
- <…>;
при участии:

со стороны МУП по очистке города:

- <…>;
рассмотрев дело № 2-03/29-2014 по признакам нарушения МУП по очистке города пункта 10 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

установила:

По результатам проведенной Пензенским УФАС России проверки установлено, что в период с 1.01.2013 г. по 1.07.2014 г. МУП по очистке города взимало с потребителей плату за услуги по утилизации жидких бытовых отходов (далее – ЖБО) в отсутствие тарифа, утвержденного Администрацией города Пенза.

В данных действиях МУП по очистке города установлены признаки нарушения пункта 10 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2014 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

На заседании Комиссии представители МУП по очистке города заявили ходатайство о привлечении к участию в рассмотрении дела Администрации города Пенза, в связи с тем, что тарифы на услуги, оказываемые МУП по очистке города, утверждаются Администрацией города Пенза. Представители пояснили, что в период с 01.01.2013 по 1.07.2014 гг. Администрация города Пенза утверждала для МУП по очистке города единый тариф на услугу по сбору, вывозу и утилизации ЖБО.

Представитель ООО «Комбинат по очистке «Новая волна» не возражал против удовлетворения ходатайства.

Рассмотрев указанное ходатайство, Комиссия приняла решение о его удовлетворении, в целях получения дополнительных сведений по рассматриваемому вопросу.
В соответствии с частью 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/31-2014.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/31-2014 на 14 октября 2014 года 
в 14 часов 00 минут. 

3. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве заинтересованного лица Администрацию города Пенза (440000, г. Пенза, пл. М. Жукова, д. 4).
4. Администрации города Пенза представить в срок до 9 октября 2014 года следующие документы и материалы:

- письменные пояснения по факту отсутствия у МУП по очистке города тарифа на услуги по утилизации ЖБО, утвержденного Администрацией города Пензы на период с 1.01.2013 по 1.07.2014 гг. 
- информацию о порядке предоставления в Администрацию города Пензы муниципальными учреждениями и предприятиями города заявлений и расчетных материалов для утверждения тарифа на оказываемые услуги (со ссылкой на нормативно-правовые акты и приложением подтверждающих документов);

- методику, согласно которой Администрацией города Пензы, определяются и утверждаются тарифы на услуги МУП по очистке города (с приложением подтверждающих документов).

 - иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.

Явка, представителей по делу (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.
Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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