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	ООО «Росгосстрах»
ул. Парковая, д. 3, г. Люберцы,

Люберецкий р-н, Московская область, 140002

Филиал ООО «Росгосстрах» в Пензенской области
ул. Дзержинского, д. 5А, г. Пенза, 440044



	


ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела об административном правонарушении № 2-06/54-2014
и проведении административного расследования

	9 октября 2014 года
	г. Пенза


Я, руководитель Пензенского УФАС России Кузнецова Оксана Николаевна, рассмотрев многочисленные обращения граждан по вопросу неисполнения Общества с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» (ул. Парковая, д. 3, г. Люберцы, Люберецкий район, Московская область, ОГРН 1025003213641) предписания Пензенского УФАС России от 16.06.2014 г. по делу № 2-03/10-2014,
УСТАНОВИЛ:

Решением Пензенского УФАС России по делу № 2-03/10-2014 от 16.06.2014 г. действия ООО «Росгосстрах», выразившиеся в навязывании физическим лицам – владельцам транспортных средств услуг страхования от несчастных случаев при заключении договоров ОСАГО на территории Пензенской области, повлекшее ущемление интересов потребителей, признаны злоупотреблением доминирующим положением на товарном рынке и нарушением пункта 3 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции).

ООО «Росгосстрах» 16.06.2014 г. выдано предписание № 2-03/10-2014 о прекращении нарушения антимонопольного законодательства в срок до 1.07.2014 г., путем:
1. Исключения фактов навязывания владельцам транспортных средств при заключении договоров ОСАГО договоров страхования от несчастных случаев и иных договоров добровольного страхования;

2. Доведения до сведения всех сотрудников, страховых агентов, страховых консультантов ООО «Росгосстрах» на территории Пензенской области содержания пункта 1 настоящего предупреждения;

3. Обеспечения контроля за исполнением сотрудниками, страховыми агентами, страховыми консультантами ООО «Росгосстрах» на территории Пензенской области пункта 1 настоящего предупреждения.

Статья 36 Закона о защите конкуренции предусматривает обязательность исполнения решений и предписаний антимонопольного органа, в установленный такими решениями и предписаниями срок.

В соответствии с частью 1 статьи 51 Закона о защите конкуренции предписание по делу о нарушении антимонопольного законодательства подлежит исполнению в установленный им срок. Антимонопольный орган осуществляет контроль за исполнением выданных предписаний. 
Письмом от 4.07.2014 г. № 504/03 ООО «Росгосстрах» сообщило в Пензенское УФАС России об исполнении предписания № 2-03/10-2014 о прекращении нарушения антимонопольного законодательства.
Вместе с тем, в Пензенское УФАС России после наступления срока исполнения предписания продолжают поступать обращения физических лиц – владельцев транспортных средств на действия ООО «Росгосстрах» по навязыванию услуг страхования от несчастных случаев при заключении договоров ОСАГО на территории Пензенской области.
На дату вынесения настоящего определения в Пензенское УФАС России поступило 31 обращение владельцев транспортных средств на действия ООО «Росгосстрах» по навязыванию услуг страхования от несчастных случаев при заключении договоров ОСАГО на территории Пензенской области.
Из представленных в ходе рассмотрения указанных обращений материалов следует, что ООО «Росгосстрах» на территории Пензенской области продолжает совершать действия по навязыванию владельцам транспортных средств договоров страхования от несчастных случаев при заключении договоров ОСАГО.

Указанное обстоятельство свидетельствует о неисполнении ООО «Росгосстрах» предписания Пензенского УФАС России от 16.06.2014 г. № 2-03/10-2014 после истечения срока исполнения указанного предписания.

Согласно части 4 статьи 51 Закона о защите конкуренции под неисполнением в срок предписания по делу о нарушении антимонопольного законодательства понимается исполнение предписания частично в указанный этим предписанием срок или уклонение от его исполнения. Неисполнение в срок указанного предписания является нарушением антимонопольного законодательства.

Частью 2 статьи 51 Закона о защите конкуренции предусмотрено, что неисполнение в срок предписания по делу о нарушении антимонопольного законодательства влечет за собой административную ответственность.

В соответствии с требованиями части 2.2 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невыполнение в установленный срок законного решения, предписания федерального антимонопольного органа, его территориального органа о прекращении злоупотребления хозяйствующим субъектом доминирующим положением на товарном рынке и совершении предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации действий, направленных на обеспечение конкуренции, влечет наложение административного штрафа.

Руководствуясь частью 2.2. статьи 19.5, статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,
ОПРЕДЕЛИЛ:
1.
Возбудить в отношении ООО «Росгосстрах» дело по признакам нарушения части 2.2. статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

2.
Провести административное расследование.

3.
В соответствии со статьей 26.10. КоАП РФ ООО «Росгосстрах» надлежит в трехдневный срок со дня получения настоящего определения, представить в Пензенское УФАС России письменные объяснения по факту неисполнения предписания антимонопольного органа № 2-03/10-2014 на дату вынесения настоящего определения.
4. Руководителю ООО «Росгосстрах» надлежит явиться 07.11.2014 года в 11 часов 00 минут по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 301 для дачи объяснений по факту нарушения, а также подписания протокола об административном правонарушении, либо направить представителя с надлежащим образом оформленными полномочиями на участие в административном производстве по делу об административном правонарушении № 2-06/54-2014, со всеми правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП, в том числе с правом подписания протокола об административном правонарушении.
Неявка в указанный срок лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении будет расценена как отказ от подписания протокола.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1. КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. 
В соответствии с частью 4 статьи 25.5 КоАП защитник и представитель допускаются к участию в производстве по делу об административном правонарушении с момента возбуждения дела об административном правонарушении.
В силу части 5 статьи 19.8 КоАП РФ непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации) влечет наложение административного штрафа.
	Руководитель управления 
	О.Н. Кузнецова


Хорошева Т.И.
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