
ООО «УО «Жилье 22-1» 

ул. Некрасова, д. 34, г. Пенза, 440008

фактический адрес: г. Пенза, ул. Мира, 1б, 440046

Ластовенко Т.П.

ул. Измайлова, 81-54, г. Пенза, 

ООО УК «Альянс+»
ул. Костычева, 3, г. Пенза, 440034

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/34-2014
	17 октября 2014 года
	г. Пенза


Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:
- <…>;
при участии:

со стороны ООО «УО «Жилье 22-1»:

- <…>;
со стороны ООО УК «Альянс+»:

- <…>;

<…> надлежащим образом уведомлена о времени и месте рассмотрения дела, представитель на заседание Комиссии не явился.

рассмотрев дело № 2-03/34-2014 по признакам нарушения ООО «УО «Жилье 22-1»  части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

установила:
В Пензенское УФАС России поступило заявление от председателя многоквартирного дома № 81 по ул. Измайлова и ООО УК «Альянс+» в отношении недобросовестных действий ООО «УО «Жилье 22-1», связанных с уклонением от передачи технической документации на многоквартирный дом.
На заседании Комиссии ООО УК «Альянс+» поддержала доводы, изложенные в письменном пояснении, указала, что в результате недобросовестных действий ООО УО «Жилье 22-1» Общество не может производить начисление жителям многоквартирного дома № 81 по ул. Измайлова за оказанные услуги, в результате чего Общество не получает денежные средства за оказанные услуги и не производит оплату коммунальных ресурсов. В настоящий момент ООО УО «Жилье 22-1» так и не переданы копии «историй начислений» по жилым и нежилым помещениям, списки льготников и получателей субсидий.
Представитель Ответчика пояснил, что в соответствии со сводным актом № 1 от 10.10.2014 председателю совета дома были переданы все имеющиеся документы. Копии «историй начислений» по жилым и нежилым помещениям, списки льготников и получателей субсидий находятся в ОАО «Городской центр контроля и учета энергетических ресурсов». В связи исключением из управления дома № 81 по ул. Измайлова ООО УО «Жилье 22-1» направило в ОАО «Городской центр контроля и учета энергетических ресурсов» соответствующую информацию. 
Изучив материалы дела и представленные доказательства, выслушав объяснения сторон по делу, Комиссия установила, что разрешение дела в данном заседании невозможно, считает необходимым получить дополнительные доказательства.
В соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/34-2014.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/34-2014 на 18 ноября 2014 года 
в 16 часов 00 минут. 

3. ООО «УО «Жилье 22-1» представить в срок до 14 ноября 2014 следующие копии документов и материалы:
- договор управления (содержания и обслуживания), заключенный с собственниками дома № 81 по ул. Измайлова (со всеми приложениями, изменениями, дополнениями) до принятия решения собственниками о смене управляющей организации;

-
копии квитанций, выставляемых собственникам помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Пенза, № 81 по ул. Измайлова, за июнь-октябрь 2014 г. (выборочно по 3 квитанции);
-
приказ об исключении многоквартирного дома по адресу: г. Пенза, № 81 по ул. Измайлова из управления, с приложением доказательств направления приказа в ОАО «Городской центр контроля и учета энергетических ресурсов»;

- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.

Явка, представителей по делу (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.
Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19у.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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