
ООО «УО «Жилье 20-1» 

ул. Некрасова, д. 34, г. Пенза, 440008

фактический адрес: г. Пенза, ул. Мира, 1б, 440046

Белоус А.И.

ул. Мира, 43-38, г. Пенза, 440046

ОАО «Жилье-20»

ул. Ленинградская, 8А, г. Пенза, 440046

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/35-2014
	17 октября 2014 года
	г. Пенза


Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:
- <…>;
при участии:

со стороны ООО УО «Жилье 20-1»:

- <…>;
со стороны ОАО «Жилье-20» по ОЖФ:

- <…>;

со стороны Б<…>:

- Б<…>
рассмотрев дело № 2-03/35-2014 по признакам нарушения ООО УО «Жилье 20-1»  части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

установила:
В Пензенское УФАС России поступило заявление от председателя многоквартирного дома № 43 по ул. Мира и ОАО «Жилье-20» по ОЖФ в отношении недобросовестных действий ООО УО «Жилье 20-1», связанных с уклонением от передачи технической документации на многоквартирный дом.
На заседании Комиссии Б<…> поддержала доводы, изложенные в письменном пояснении, указала, что на сегодняшний момент документы на многоквартирный дом так и не были переданы. Кроме того, за июль-август 2014 жителям дома № 43 по ул. Мира поступают две квитанции об оплате услуг на содержание и ремонт. 
Представитель ОАО «Жилье-20» по ОЖФ указал, что в результате недобросовестных действий ООО УО «Жилье 20-1» жители многоквартирного дома введены в заблуждение из-за поступающих двойных квитанций. Указанное также отражается на деятельности ОАО «Жилье-20» по ОЖФ в результате недополучения денежных средств за оказываемые услуги от жителей указанного многоквартирного дома.
Представитель Ответчика пояснил, что в ООО УО «Жилье 20-1» от председателя совета указанного дома поступило 2 протокола собрания собственников помещений. В одном протоколе голосование осуществлялось «квадратными метрами», а во втором протоколе «количеством проживающих». За подтверждением законности указанных протоколов ООО УО «Жилье 20-1» обратилось в Управление государственной инспекции в жилищной, строительной сферах и по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Пензенской области (далее - Управление Госжилстойтехинспекции). В настоящий момент ответ от Управления Госжилстойтехинспекции не поступал.
Изучив материалы дела и представленные доказательства, выслушав объяснения сторон по делу, Комиссия установила, что разрешение дела в данном заседании невозможно, считает необходимым получить дополнительные доказательства.
В соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/35-2014.

2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/35-2014 на 18 ноября 2014 года 
в 15 часов 00 минут. 

3. ООО «УО «Жилье 20-1» представить в срок до 14 ноября 2014 следующие копии документов и материалы:
- договор управления (содержания и обслуживания), заключенный с собственниками дома № 43 по ул. Мира (со всеми приложениями, изменениями, дополнениями) до принятия решения о выборе непосредственной формы  управления МКД;

-
копии квитанций, выставляемых собственникам помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Пенза, ул. Мира, д. 43, за июнь-октябрь 2014 г. (выборочно по 3 квитанции);
-
письмо в Управление государственной инспекции в жилищной, строительной сферах и по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Пензенской области, с приложением доказательств направления почтовой корреспонденции;

- ответ Управления Госжилстойтехинспекции по результатам рассмотрения вышеуказанного письма;
- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.

4. ОАО «Жилье-20» по ОЖФ представить в срок до 14 ноября 2014 следующие копии документов и материалы:

- копии квитанций, выставляемых собственникам помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Пенза, ул. Мира, д. 43, за июнь-октябрь 2014 г. (выборочно по 3 квитанции);

- письменно изложить свою позицию относительно действий ООО «УО «Жилье 20-1», связанных с уклонением от передачи технической документации на многоквартирный дом (г. Пенза, ул. Мира, 43) и выставлением квитанций на содержание и обслуживание за июнь-сентябрь 2014 г., а именно получение ООО «УО «Жилье 20-1» необоснованных конкурентных преимуществ в результате указанных действий и возможность причинения убытков конкурентам;

- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.

Явка, представителей по делу (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.
Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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