ООО «УО «Жилье 22-1» 

ул. Некрасова, д. 34, г. Пенза, 440008

фактический адрес: г. Пенза, ул. Мира, 1б, 440046
<…> 

ООО УК «Альянс+»
ул. Костычева, 3, г. Пенза, 440034
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела № 2-03/34-2014 о нарушении 

антимонопольного законодательства  к рассмотрению 

	03.10.2014 г.
	г. Пенза


Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы 
по Пензенской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства на основании приказа Пензенского УФАС России от 01.10.2014 г.      № 211 о возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения Обществом с ограниченной ответственностью «Управляющая организация «Жилье 22-1» (ИНН 5836627308, г. Пенза, ул. Некрасова, д. 34, фактический адрес г. Пенза, ул. Мира, 1б)  части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в недобросовестной конкуренции в результате уклонения от передачи технической документации на многоквартирный дом, расположенный по адресу: г. Пенза, ул. Измайлова, 81, руководствуясь частью 6 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

определил:

1. Назначить дело № 2-03/34-2014 к рассмотрению на 17 октября 2014 г. в 14 час. 00 мин. по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 304.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве:
Ответчика: Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая организация «Жилье 22-1» (ИНН 5836627308, г. Пенза, ул. Некрасова, д. 34, фактический адрес г. Пенза, ул. Мира, 1б) (далее – ООО «УО «Жилье 22-1»);
Заявителей: <…> (ул. <…>)
Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Альянс+» (ИНН 5837054836, г. Пенза, ул.  Костычева, 3) (далее – ООО УК «Альянс+»).
3. ООО «УО «Жилье 22-1» представить в срок до 15 октября 2014 следующие копии документов и материалы (в случае размещение документов в открытом доступе указать место и адрес точного нахождения):

- договор управления (содержания и обслуживания), заключенный с собственниками дома № 81 по ул. Измайлова (со всеми приложениями, изменениями, дополнениями) до принятия решения о выборе непосредственной формы управления МКД;

-
копии квитанций, выставляемых собственникам помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Пенза, ул. Измайлова, д. 81, за июнь-сентябрь 2014 г. (выборочно по 3 квитанции);

- переписку с собственниками помещений вышеуказанного дома по вопросу заключения/расторжения договора управления (содержания и обслуживания) с 01.07.2014;

-
письменные пояснения по вопросу отказа в передачи технической документации на многоквартирный дом, расположенный по адресу: г. Пенза, ул. Измайлова, д. 81 собственникам МКД;
-
иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу.

4. ООО УК «Альянс+» представить в срок до 15 октября 2014 следующие копии документов и материалы (в случае размещение документов в открытом доступе указать место и адрес точного нахождения):
- договор управления (содержания и обслуживания), заключенный собственниками дома № 81 по ул. Измайлова со всеми приложениями, изменениями, дополнениями;

- переписку с собственниками помещений вышеуказанного дома по вопросу заключения договора управления (содержания и обслуживания) с 01.07.2014;

- копии квитанций, выставляемых собственникам помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Пенза, ул. Измайлова, д. 81, за июнь-сентябрь 2014 г. (выборочно по 3 квитанции);

- письменно изложить свою позицию относительно действий ООО «УО «Жилье 22-1», связанных с уклонением от передачи технической документации на многоквартирный дом (г. Пенза, ул. Измайлова, 81), а именно получение ООО «УО «Жилье 22-1» необоснованных конкурентных преимуществ в результате указанных действий и возможность причинения убытков конкурентам.
Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

	Председатель Комиссии
	О.Н. Кузнецова
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