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ВЫПИСКА ИЗ

ДОЛЖНОСТНОГО РЕГЛАМЕНТА ГЛАВНОГО СПЕЦИАЛИСТА-ЭКСПЕРТА ОТДЕЛА АНТИМОНОПОЛЬНОГО КОНТРОЛЯ И ЕСТЕСТВЕННЫХ МОНОПОЛИЙ УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
II. Квалификационные требования к уровню

и характеру знаний и навыков, образованию, стажу гражданской службы (стажу государственной службы иных видов) или стажу (опыту) работы по специальности

1. Для замещения должности главного специалиста - эксперта устанавливаются следующие требования:

1) наличие высшего профессионального образования;

2) без предъявления требований к стажу;

3) наличие профессиональных знаний, включая знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, Устава Пензенской области, указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации, Положение о территориальном органе ФАС России, иных нормативных правовых актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей и полномочий, основ управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы, норм делового общения, форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления, аппаратного и программного обеспечения, возможностей и особенностей применения современных информационно — коммуникационных технологий в государственных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота, общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности, основ делопроизводства, служебного распорядка Пензенского УФАС России, порядка работы со служебной информацией, правил охраны труда и противопожарной безопасности, правил этики;

4) наличие профессиональных навыков, необходимых для выполнения работы в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения, обеспечения выполнения поставленных руководством задач, эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно-коммуникационными сетями, в том числе «Интернет», работы с электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, подготовки презентаций, использования графических объектов в электронных документах, работы с базами данных, подготовки деловой корреспонденции и актов Пензенского УФАС России, умение работать с людьми, умение вести деловые переговоры, владение приемами межличностных отношений и мотивации подчиненных, стимулирование достижения результатов, умение контролировать и анализировать, владение конструктивной критикой, владение красноречием, умение внимательно слушать коллег, умение эффективно и последовательно организовывать работу по взаимосвязям с другими отделами, умение создавать эффективные взаимоотношения в коллективе (психологический климат), делегирование полномочий, быть требовательным, умение оперативно принимать и реализовать решения, умение систематически повышать свою квалификацию, умение не допускать личностных конфликтов с подчиненными сотрудниками, коллегами, умение эффективно сотрудничать, иметь склонность к кооперации, гибкости и компромиссам при решении проблем в конфликтных ситуациях, быть ответственным по отношению к людям, быть отзывчивым.

III. Должностные обязанности, права и ответственность главного специалиста-эксперта
Основные обязанности:
· участвует в подготовке предложений по определению государственной политики в области предупреждения, ограничения и пресечения монополистической деятельности, развития предпринимательства и конкуренции на товарных рынках Пензенской области;
· представляет интересы территориального управления в органах субъекта Российской Федерации в пределах своих должностных обязанностей;
· принимает участие в контроле (проверке) российских юридических лиц и иностранных юридических лиц, организаций, физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, а также федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, иных осуществляющих функции указанных органов или организаций по вопросам соблюдения антимонопольного законодательства, в том числе требований Федерального закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» (далее - Закон о торговле);

· руководит группой специалистов отдела по направлению деятельности подразделения в сфере антимонопольного контроля на товарных рынках, в том числе: планирует, организует, регулирует и контролирует служебную деятельность участников группы;

· своевременно рассматривает обращения юридических и физических лиц по фактам нарушения антимонопольного законодательства, законодательства о естественных монополиях, Закона о торговле и в установленном законодательством порядке принимает меры по пресечению выявленных нарушений;

· вносит предложения о возбуждении дел о нарушении антимонопольного законодательства, обеспечивает ведение материалов дел, сбор доказательств, подготовку решений, предписаний, протоколов и иных документов;

· вносит предложения о выдаче предупреждений и предостережений в случаях, установленных Законом о защите конкуренции;

· принимает в составе комиссий решения, в том числе о выдаче предписаний о прекращении нарушений антимонопольного законодательства, включая нарушения требований Закона о торговле;

· вносит предложения о возбуждении дел о проведении административного расследования, составляет и подписывает протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушением антимонопольного законодательства на товарных рынках;

· осуществляет контроль исполнения решений и предписаний по делам о нарушении антимонопольного законодательства, ответственным за которое он назначен;

· по поручению начальника отдела антимонопольного контроля и естественных монополий осуществляет мониторинги цен на товары, ситуаций на товарных рынках, готовит ответы на запросы, отчеты в ФАС России и иные органы власти;

· готовит предложения по развитию конкуренции на товарных рынках;

· осуществляет представительство интересов управления в судах, арбитражных судах при рассмотрении дел, связанных с применением или нарушением антимонопольного законодательства на товарных рынках;

· анализирует опыт применения антимонопольного законодательства на товарных рынках Пензенской области, а также законодательства Закона о торговле в пределах полномочий управления;

· готовит в установленные сроки сводную информацию с выводами и предложениями о мерах пресечения выявленных нарушений антимонопольного законодательства на конкурентных рынках, а также о совершенствовании работы антимонопольных органов;

· в соответствии с установленным порядком проводит анализы товарных рынков и готовит заключения (аналитические отчеты), устанавливающие наличие доминирующего положения хозяйствующих субъектов на соответствующих товарных рынках;

· осуществляет подготовку документов, а также иные действия, предусмотренные регламентами ФАС России, в рамках исполнения управлением функций по государственному контролю за экономической концентрацией, в том числе в сфере использования земли, недр, водных ресурсов и других природных ресурсов, а также при проведении торгов в случаях, предусмотренных федеральными законами;

· по поручению начальника отдела антимонопольного контроля и естественных монополий осуществляет мониторинги цен на товары, ситуаций
· на товарных рынках, готовит ответы на запросы, отчеты в ФАС России и иные органы власти;

· готовит предложения по развитию конкуренции на товарных (финансовых) рынках;

· осуществляет представительство интересов управления в судах, арбитражных судах при рассмотрении дел, связанных с применением или нарушением антимонопольного законодательства на товарных (финансовых) рынках;

· анализирует опыт применения антимонопольного законодательства на товарных рынках Пензенской области, а также законодательства Закона о торговле в пределах полномочий управления;

· готовит в установленные сроки сводную информацию с выводами и предложениями о мерах пресечения выявленных нарушений антимонопольного законодательства на товарных (финансовых) рынках, а также о совершенствовании работы антимонопольных органов;

· в соответствии с установленным порядком проводит анализы товарных рынков и готовит заключения (аналитические отчеты), устанавливающие наличие доминирующего положения хозяйствующих субъектов на соответствующих товарных (финансовых) рынках;

· готовит материалы и вносит предложения о включении, исключении, внесении изменений в Реестр хозяйствующих субъектов, имеющих на рынке определенного товара долю более 35 %, хозяйствующих субъектов (группы лиц), действующих на товарных рынках, географические границы которых распространяются на территорию не более пяти субъектов Российской Федерации соответствующего федерального округа, независимо от места их регистрации;

· готовит ответы на запросы, отчеты в соответствующие правоохранительные органы и органы прокуратуры, а также материалы для решения вопроса о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений, связанных с нарушением антимонопольного законодательства; своевременно готовит и направляет в ФАС России сведения для ведения реестра лиц, привлеченных к административной ответственности за нарушение антимонопольного законодательства;

· осуществляет контроль за размещением на официальном сайте Пензенского УФАС России информации о стадиях рассмотрения дел о нарушении антимонопольного законодательства и административных дел, ответственным за которые он назначен;

· своевременно размещает информацию о стадиях рассмотрения дел о нарушении антимонопольного законодательства и административных дел, ответственным за которые он назначен, на внутренних порталах ФАС России;

· участвует в проведении семинаров, конференций, совещаний и других подобных мероприятиях по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

· сообщает в произвольной письменной форме руководителю Пензенского УФАС России о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимает меры по предотвращению такого конфликта;

· исполняет поручения вышестоящих в порядке подчиненности руководителей по вопросам, входящим в компетенцию отдела.
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