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ВЫПИСКА ИЗ

ДОЛЖНОСТНОГО РЕГЛАМЕНТА 

ГЛАВНОГО СПЕЦИАЛИСТА-ЭКСПЕРТА ОТДЕЛА КОНТРОЛЯ  ЗАКУПОК, ОРГАНОВ ВЛАСТИ И РЕКЛАМЫ ПЕНЗЕНСКОГО УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ РОССИИ
II. Квалификационные требования к уровню

и характеру знаний и навыков, образованию, стажу

гражданской службы (стажу государственной службы

иных видов) или стажу (опыту) работы по специальности

4. Для замещения должности главного специалиста - эксперта устанавливаются следующие требования:

4.1. наличие высшего профессионального образования;

4.2. без предъявления требований к стажу;

4.3. наличие профессиональных знаний, включая знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей и полномочий, основ управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы, норм делового общения, форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления, аппаратного и программного обеспечения, возможностей и особенностей применения современных информационно – коммуникационных технологий в государственных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота, общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности, основ делопроизводства, служебного распорядка центрального аппарата ФАС России, порядка работы со служебной и секретной информацией, правил охраны труда и противопожарной безопасности;

4.4. наличие профессиональных навыков, необходимых для выполнения работы в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения, обеспечения выполнения поставленных руководством задач, эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно – коммуникационными сетями, в том числе сетью «Интернет», работы в операционной системе, работы с электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, подготовки презентаций, использования графических объектов в электронных документах, работы с базами данных, подготовки деловой корреспонденции и актов ФАС России (при необходимости указать наличие иных навыков).

III. Должностные обязанности, права и ответственность

главного специалиста - эксперта
5.2. Основные обязанности:
· в письменной форме уведомлять руководителя Пензенского УФАС России о намерении выполнять иную оплачиваемую работу до начала ее выполнения;
· в письменной форме сообщать руководителю Пензенского УФАС России о личной заинтересованности, которая приводит или может привести при исполнении им должностных обязанностей к конфликту интересов, как только ему станет об этом известно, принимает меры по предотвращению конфликта интересов;

· в письменной форме уведомлять руководителя Пензенского УФАС России обо всех случаях обращения к нему в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений;
· представлять интересы Пензенского УФАС России в органах субъекта Российской Федерации в пределах своих должностных обязанностей;
· принимать участие в контроле (проверке) федеральных органов исполнительной власти, органов представительной и исполнительной власти Пензенской области и органов местного самоуправления, предприятий, учреждений, организаций по вопросам соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
· принимать участие в плановых и внеплановых проверках соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок заказчиками, уполномоченными органами или специализированными организациями, либо конкурсными, аукционными или котировочными комиссиями при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
· готовить документы и участвовать в рассмотрении жалоб участников закупок о нарушении законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд; 
· принимать в составе комиссий решения о выдаче предписаний в случаях и порядке, предусмотренных законодательством о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

· вносить предложения при рассмотрении жалоб о нарушении законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, обеспечивает ведение материалов дел, сбор доказательств, подготовку решений, предписаний, протоколов и иных документов; 

· вносить предложения о возбуждении дел о проведении административного расследования, связанных с нарушением законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

· осуществлять представительство интересов управления в судах, арбитражных судах при рассмотрении дел, связанных с применением или нарушением законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

· готовить разъяснения по вопросам применения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
· готовить проекты решений о согласовании возможности заключения государственных контрактов с единственным поставщиков (исполнителем, подрядчиком) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
· рассматривать сведения о недобросовестных поставщиках и проводить проверки фактов уклонения от заключения государственного или муниципального контракта на территории Пензенской области;
· контролировать размещение сведений, содержащихся в реестре недобросовестных поставщиков, на официальном сайте в сети Интернет;
· осуществлять контроль исполнения решений и предписаний по делам о нарушении Закона о контрактной системе в сфере закупок, ответственным за которое он назначен;
· осуществлять контроль за уплатой штрафов юридическими и должностными лицами по делам об административных правонарушениях, ответственным за которые он назначен;

· осуществлять контроль за  размещением на официальном сайте Пензенского УФАС России информации о стадиях рассмотрения дел о нарушении антимонопольного законодательства и административных дел, ответственным за которые он назначен;

· своевременно размещать информацию о стадиях рассмотрения дел о нарушении  законодательства о контрактной системе в сфере закупок и административных дел, ответственным за которые он назначен, на внутренних порталах ФАС России;

· участвовать в проведении семинаров, конференций, совещаний и других подобных мероприятиях по вопросам, входящим в компетенцию отдела;
· сообщать в произвольной письменной форме руководителю Пензенского УФАС России о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, принимает меры по предотвращению такого конфликта;

· исполнять поручения вышестоящих в порядке подчиненности руководителей по вопросам, входящим в компетенцию отдела.

5.3. Ограничения:
· вправе с предварительным уведомлением руководителя Пензенского УФАС России выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов.
